

ВСТУПИТЕЛЬНОЕ СЛОВО ЗАМЕСТИТЕЛЯ ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА ЖУРНАЛА

Дорогие друзья!

Предлагаем Вашему вниманию первый выпуск 2023 года, посвященный исследованиям, проведенным в соседних с нами азиатских странах. В него вошли как оригинальные статьи, так и избранные тезисы докладов на конференции «Организация и перспективы симуляционного обучения в медицине», г. Андижан, 2022 год.



Цифровые технологии все больше используются в ходе обучения студентов, не исключая и такие сложные практические навыки, как эндотрахеальная интубация – об этом рассказывает статья авторов из Ошского государственного университета, г. Ош, Республика Кыргызстан.

Также опытом применения виртуальных технологий – на сей раз в области обучения по фармакологии – делятся исследователи из Хэйлунцзянского университета традиционной китайской медицины, г. Харбин, Китайская Народная Республика.

Впечатляющие результаты подготовки специалистов по выполнению факоэмульсификации катаракты на виртуальном симуляторе микрохирургии глаза представили преподаватели Ташкентского педиатрического медицинского института и сотрудники Клиники DMC, г. Ташкент, Республика Узбекистан

Обзору наиболее эффективных шкал оценки коммуникативных навыков посвящен сравнительный анализ авторов из г. Баку, Азербайджанская Республика. Ими определены преимущества наиболее часто используемых шкал, их валидность и надежность методик оценки.

Результатами применения симуляционных методик в обучении резидентов-неонатологов по оказанию первичной реанимационной помощи при асфиксии новорожденных поделились специалисты из г. Алматы, Республика Казахстан.

Завершает номер подборка тезисов выступлений, прозвучавших на Международной научно-практической конференции «Организация и перспективы симуляционного обучения в медицине», проводившейся в октябре минувшего года в г Андижане, Республика Узбекистан.

Нам приятно отметить столь широкую географию представленных работ и их высокий научно-практический уровень. Редколлегия журнала и Правление РОСОМЕД надеется на продолжение этого интересного и плодотворного сотрудничества!

Горшков М.Д.
Заместитель главного редактора журнала
Председатель экспертного совета РОСОМЕД
Директор Европейского Института Симуляции